

क्रमांक : प.स.9 () / आरसीवीईटी / प्र-5 / परीक्षा / 2018 / 70/69

दिनांक-27/7/18

1 श्रीमान् प्रधानाचार्य / अधीक्षक
राजकीय एवं निजी आई.टी.आई (समस्त)
जिला (समस्त)

2 समस्त सदस्य सचिव जिला स्तरीय परीक्षा संचालन समिति / राजकीय जिला स्तरीय आई.टी.आई. (समस्त)
विषय :- NCVT प्रायोगिक परीक्षा जुलाई 2018 द्वितीय सेमेस्टर की प्रायोगिक परीक्षा के परीक्षार्थियों जिनके hall ticket देरी से जनरेट हुए उनके बारे में व्यवस्था बाबत्।

महोदय,

उपरोक्त विषयान्तर्गत लेख है कि:-

1. ऐसे राजकीय / निजी आई.टी.आई. जिनके द्वारा समय पर MIS Portal पर अपने परीक्षार्थियों की प्रविशिष्टियां पूर्ण नहीं करने के कारण hall ticket जनरेट नहीं हो पाये तथा उनके नाम DGT द्वारा जारी रोल लिस्ट में उपलब्ध नहीं होने के कारण उनके नाम इस निदेशालय द्वारा द्वितीय सेमेस्टर की प्रायोगिक परीक्षा के Planning chart में नहीं डाले गये थे।
2. DGT द्वारा MIS Portal दौबारा Reopen होने के कारण ऐसे संस्थानों द्वारा अपने परीक्षार्थियों की प्रविशिष्टियां MIS Portal पर दिनांक 25.07.2018 व 26.07.2018 को पूर्ण की गई है। उनके hall ticket जनरेट हो रहे हैं/eligibility list में जनरेटेड Yes आ रहा हो ऐसे सभी संस्थान द्वितीय सेमेस्टर की प्रायोगिक परीक्षा से वंचित रहे अपने समस्त परीक्षार्थियों का डाटा आज सांय 5.00 बजे तक अपने जिले की जिला स्तरीय परीक्षा संचालन समिति के सदस्य सचिव को उपलब्ध कराएंगें। उक्त छात्रों को प्रोविजिनल रूप से इस परीक्षा में दिनांक 28.07.18 को बैठाने की अनुमति इस शर्त के साथ दी जा रही है कि यदि eligibility list के अनुसार ऐसे छात्रों का परीक्षा परिणाम DGT द्वारा यदि जारी नहीं किया जाता है तो उसकी समस्त जिम्मेदारी संस्थान की होगी क्योंकि ऐसे संस्थान समय पर MIS Portal पर बार-बार अवसर दिये जाने के बावजूद प्रविशिष्टियां पूर्ण करने में असफल रहे।
3. समस्त सदस्य सचिव जिला स्तरीय परीक्षा संचालन समिति आज सांय 5.00 बजे तक प्रायोगिक परीक्षा से वंचित रहे ऐसे समस्त संस्थानों से प्राप्त डाटा के आधार पर उनके परीक्षार्थियों की प्रायोगिक परीक्षा निकटतम राजकीय / निजी आई.टी.आई. में (जहां पर उक्त व्यवसाय की कार्यशाला व संसाधन उपलब्ध हो तथा जो प्रायोगिक परीक्षा केन्द्र के रूप में सभी माप दण्डों को पूर्ण करता हो) दिनांक 28.07.2018 को समपन्न कराने की व्यवस्था करेंगे तथा इसकी सूचना संबन्धित संस्थान प्रधान को देंगे ताकि वे अपने परीक्षार्थियों को सूचित कर सकें।
4. ऐसे समस्त संस्थान समस्त सदस्य सचिव जिला स्तरीय परीक्षा संचालन समिति द्वारा ऐसे वंचित परीक्षार्थियों के लिये तैयार किये गये Planning chart के अनुसार प्रायोगिक परीक्षा केन्द्र की सूचना अपने-अपने परीक्षार्थियों को देंगे तथा उन्हें 28.07.2018 को निर्धारित समय प्रातः 9:30 बजे पर उक्त परीक्षा केन्द्र पर पहुंचने हेतु सूचित व पाबन्द करेंगे।
5. किसी कारणवश यदि ऐसे वंचित परीक्षार्थी दिनांक 28.07.2018 को आयोजित की जाने वाली द्वितीय सेमेस्टर की उक्त प्रायोगिक परीक्षा में नहीं बैठ पाते हैं तो उसके लिए वे स्वयं जिम्मेदार होंगे क्योंकि यह उनके लिये इस परीक्षा में बैठने का अन्तिम अवसर होगा।
6. समस्त सदस्य सचिव जिला स्तरीय परीक्षा संचालन समिति दिनांक 28.07.2018 को उक्त वंचित छात्रों के लिये आयोजित की जाने वाली परीक्षा के Planning chart की कॉपी निदेशालय/अपने क्षेत्रीय अधिकारी/अपने जिले की फ्लाइंग टीम को भी देंगे ताकि वे उनकी आकस्मिक जांच कर सकें।

भवदीय,

उपनिदेशक (परीक्षा)

दिनांक-27/7/18

क्रमांक : प.स.9 () / आरसीवीईटी / प्र-5 / परीक्षा / 2018 / 70/70

प्रतिलिपि :- श्रीमान् उपनिदेशक (प्रशिक्षण) क्षेत्रीय कार्यालय प्राविधिक शिक्षा, (समस्त) को देकर लेख है कि आप भी अपने क्षेत्र में उपरोक्त व्यवस्था अनुसार उक्त वंचित छात्रों की प्रायोगिक परीक्षा दिनांक 28.07.2018 को कराने हेतु समस्त व्यवस्थाएँ सुनिश्चित करावें व अपने अधिनस्थों को पाबन्द कराएँ।

उपनिदेशक (परीक्षा)